
 

 

 

 

 

 

 
Referat af Gammelgaards Venners generalforsamling den 24. marts 2025 i Medborgerhuset 
 
Bestyrelsen var repræsenteret ved formand Robert Plum Larsen, næstformand Birgit Graversen, kasserer 
Iben Keblovszki, bestyrelsesmedlemmerne Grethe Madsen og Birgitte Bjørkman, suppleant og sekretær, Ida 
Ammitzbøll Nielsen og suppleant Jette Hoffmeyer. 
 
Efter formandens velkomst sang forsamlingen årets fællessang, Det er i dag et vejr, akkompagneret af 
Britta Theodorsen. 
 
Gammelgaards leder, Pernille Fonnesbech indledte aftenen med status på et flot kunstnerisk år og hvad der 
er i vente af spændende udstillinger og arrangementer.  
Man kan fortsat se Sigurd Swanes malerier i Foreningshuset ved månedlige arrangementer, hvor tidligere 
museumsleder for Hannes Minde, Jette Hoffmeyer beretter om malerierne. 
 
Valg af dirigent 
Bestyrelsen pegede på Niels Krognos, som blev valgt og kunne konstatere, at generalforsamlingen var 
lovligt indkaldt. Der var i alt 60 stemmeberettigede medlemmer til stede. 
 
Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år 
Formanden og de øvrige bestyrelsesmedlemmer berettede om foreningens aktiviteter gennem året, 
herunder de succesfulde frokostomvisninger, der trækker fulde huse og hurtigt bliver udsolgt.  
 
Foreningen støtter op om Gammelgaards virke ved bl.a. at indkøbe kunst og brugskunst ved Gammelgaards 
sommer- og julemarked. 
 
Formanden takkede også for vennekredsens opbakning til Gammelgaard og deltagelse i arrangementer. 
Gammelgaards ledelse og medarbejderstab fik også en velfortjent tak. 
 
Næstformand Birgit Graversen berettede efterfølgende om Aktivitetsudvalgets ture og udflugter med 
visning af fotos fra turene. Disse ture er velbesøgte og får ros fra deltagerne. 
 
Beretningen blev godkendt uden bemærkninger. 
 
Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab 
Kasserer Iben Keblovszki gennemgik regnskabet. Foreningen har 198 medlemmer. Regnskabet viste et 
overskud på 16.842,29 kr. Regnskabet blev godkendt. 

Indkomne forslag 
Kassereren stillede forslag til vedtægtsændring af §3 vedrørende indbetaling af det årlige kontingent. Der 
blev stillet forslag om at senest 1. maj blev ændret til 1. marts. Opkrævning udsendes fremadrettet pr. 1. 
februar.  

Undladelse af rettidig betaling af kontingent vil fortsat have samme virkning som udmelding.  

Forslagene blev enstemmigt besluttet. 



 

Til § 4 stillede bestyrelsen forslag til at kunne udvide antallet af suppleanter i bestyrelsen. Forslaget lød, at 
der kan vælges op til 3 suppleanter, der vælges for 2 år ad gangen på den årlige generalforsamling. 
Formanden, et bestyrelsesmedlem og 1-2 suppleanter er på valg på ulige årstal, mens kassereren, 2 
bestyrelsesmedlemmer og 1 suppleant er på valg på lige årstal.  

Forslaget blev enstemmigt besluttet. 

Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
På valg var formand Robert Plum Larsen, som ikke ønskede genvalg som formand. Birgit Graversen, der var 
på valg stillede op til valg som formand og blev valgt for 2 år. 
Valgt til bestyrelsesmedlem blev herefter Robert Plum Larsen, der stillede op til valg af en bestyrelsespost 
valgt for 2 år. 
Ida Ammitzbøll Nielsen ønskede ikke genvalg til suppleant. Med mulighed for valg af 1-2 suppleanter blev 
Niels Christensen og Judith Sørensen begge valgt for 2 år. 
 
Der blev efterfølgende overrakt en afskedsgave til Ida Ammitzbøll Nielsen som tak for hendes arbejde i 
bestyrelsen. 
 
Valg af revisor og evt. revisorsuppleant 
Bjarne Kaspersen Hansen blev genvalgt til revisor. 

Fastsættelse af kontingent  
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent. Godkendt. 
 
Fremtidigt arbejde 
Der bliver løbende udsendt Nyhedsbreve til medlemmer af GGV med indbydelse og tilmelding til 
kommende arrangementer. Der blev kort orienteret om forårets arrangementer. 
Formand for Aktivitetsudvalget, Birgit Graversen orienterede om den kommende sæsons ture og udflugter.  
 
Eventuelt 
Forsamlingen blev påmindet om GGVs tilstedeværelse på Facebook, som det anbefales at følge.  
 
 
Referent: Birgitte Bjørkman 
 
 
 
Birgit Graversen, formand                                        Niels Krognos, dirigent 


